HAUHOOUNEH'S



Ileas ypokas

= 1.QopMuUpoBaHMe YMEHNA YMHOXaTb
MHOIo4YSIeH Ha MHOIOYIIEH.

= 2.Pa3BunTtmne HaBbIKOB anredbpanyeckmnx
OEUCTBUWN, MHTENNEKTa y4allmxcs.

= 3.BocnntaHmne BblMUCIIUTENBHOM
KYNbTYpbl y4aLlmXxcs



YcTHO:
1.IlpeacraBp B BHAe MHOIO4YJ1eH

a) x (7Ty+2)=

Txy+2x N
0) 2x* (x +y)=

2x3+2x%y
B) =y (x*-y) =

-yx*+y#=y® yx*

r) (x* +xy-y?%) x =
X3+X2y-xy2



2. BbinoJHuThH YMHO)KEH%

e
(

a) 2a% 5a’= 0)3b .(-7b%) =
10213 215? o
B) =3x . (-2x2y)= 1) -5bc2-4b%c =
6x°y -20b3c

3.Kakoii BHI NpuUMET BRIpaKCHUE 3'a IPHUE
a=9, a=-2x, a = b+c.

1 5, 'GX, 3b+3C-



H3y4yeHue HOBOIO
MarepuaJja

I Ipasuio:
(a+b)(ctd=(a+tb)K=aK+bK
a(c +d)+b (c +d)=ac +ad +b c+ b d.
[ Ipnmep:
(2x+1)(5x -3) =2x 5x+2x (-3)+1 5x+1(-3)=
10 x? - 6x+ 5x -3= 10 x*—x - 3.

Brinonau ymHoxxenue: Ne 725 (a, b,r,d)




= [IpousBenieHre MOOBIX ABYX MHOTOYJICHOB
MOKHO MPEJCTaBUTh B BUJI€ MHOIOYJICHA.

= UTOOBI YMHOKHUTH MHOI'OYJICH HA MHOT'OYJICH,
HYKHO KaXXIbIM YJIEH OJJHOIO MHOTOYJICHA
YMHOXXHTh HA KQXIBIA YICH APYTroro
MHOI'OYJIEHA U IIOJYUYEHHBIE TPOU3BEIACHUA
C/LOJHCUMD.



I eoMeTprYeCKHUM CMBICJ (DOPMY.JIbI:
(atb)(ct+d)=ac+bc+ad+bd.




Ne726. YpocTu BbhIpaKeHHUe:

n (X16) (X+35)=
« (a-4) (at+]) =
« (2-y) (y-8) =
s (a-4)(2a+1]) =
x (5x-3)(4-3x)=




N2726. [NpoBepb cebs:

o (X+6) (X+5)= x?+5x+6x+30=x?+11x+30

e (a-4) (a+1) = a*-4a+a-4=a’-3a-4

e (2-y) (y- 8) =2y- y?*+8y -16 = -y +10y -16

o (a-4)(2a +1) = 2a*-8a+a- 4 = 2a°-7a - 4.

o (2y -1) (3y+2) = 6y?-3y+4y-2 = 6y’+y-2

o (5x-3)( 4-3x)=20x-12-15x%+9x =-15x%+29x-12



YT106bl HE MPONYCTUTL NPOU3BEOEHNE
HECKOIbKUX YNEeHOB, caenanTe NoAcHET
YJIEHOB NPON3BEAEHUS:

00 npuBeneHnst NoaobHbIX YrIEHOB OHO
PaBHO NPOM3BEAEHUIO YUCa YITEHOB
OOHOro MHOroYsieHa Ha Y1Ccro YIEeHOB

apyroro.
Hanpumep:

(5X-4)(4Xx+3)-------- 4 yneHa
(3a-B+5c)(2a-7 )---------- 6 YneHosB




[lpoBepb, 3HaeWb N Tbil?
S

o Kak MOXHO npeacraBuTb nNpousBeneHmne
MHOro4s1eHoOB"?

o Kak YMHOXNTb MHOIO4YJI1EH Ha MHOIo4seH?

o Kak NpPOBEPUTb HE MPONYCTUNITN J1X Bbl
npon3BeaeHme HEKOTOPbIX 4YneHoB?



[lomaluHee 3agaHuve:

= &11 n.28, npumepsl 1 1 2.
= Ne/727, 730.
= [loBTOpeHne Ne753(a)




